1. Bu testte 10 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.
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( Havasi alinmis kapali kap )

Sekildeki esit kollu terazideki cisimler
dengededir. Vana acllip iceri havanin girmesi
saglaniyor.

Vana

Her birinin agirligi 2P olan dizgin tirdes
kiplerden olusan sistem sekildeki gibi
dengededir.

Buna gore, T ip gerilmesi kag P‘dir ?
Buna gore; asagidaki yargilardan hangileri
G ?
A)lP B)EP C)lP D)EP E)4P dogrudur?
10 7 30 7 A) Terazinin dengesi bozulmaz.
B) Tas tarafi agir basar.
C) Demir tarafi agir basar.
D) Tas ve demirin kutlesi bilinmediginden bir
yargiya ulagilamaz.
E) Tas ve demirin hacmi bilinmediginden bir
yargiya ulagilamaz.

igleri dolu cisimler sekildeki gibi dengededir.
Cisimlerin kutleleri esit olduguna gore;

I. Ozkitleleri d.<d<d, di.
A Il. Kaldirma kuvvetleri FM< F|_= F
M | 111. Hacimleri V<V <V, dir.
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yargilarindan hangileri dogrudur ?

SANLIURFA iL MiLLi EGITIM MUDURLUGU

A) Yalniz I. B) I vell C) Ive lll.
5.
D) ll ve lll E) I, 11 velll.
d,
T
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Py <4 Sekil I Sekil IT

( Kaplar yeterince buyuktur.)

Tps igi dolu cisim sekil I'deki gibi karigmayan sivilar
Sl icinde dengededir. Musluk agilip sivi akigl
(Cisim dengededir.) bittiginde;

Sekildeki gibi cisme etki eden basing kuvvetleri

verilmistir. Buna gore; |. Cisme etki eden kaldirma kuvveti azalir.

1. Sekil I deki kaba d,, yogunluklu sividanda

L Fs>Fy tasmistir.
4 EaFa= Clomin agirhg lll. Cismin yogunlugu d,’ den biiyiiktir.
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yargilarindan hangileri dogrudur ? yargilarindan hangileri dogrudur =
A) Yalniz I. B) I ve ll. C)lvelll. A) Yalniz I. B) I ve ll. C)lvelll.

D) Il ve llI E) I, Il velll. D) Il ve lll E) I, Il ve Il



SANLIURFA iL MILLI EGITIM MUDURLUGU

|. Cakmaklarda
Il. Sonar cihazlarinda
I1l. Kristal mikrofonlarda

Piezoelektrik olayi yukaridaki araglarin
hangilerinde kullanilabilir ?

A) Yalniz Il. B) I ve Il. C)lvelll.

D) Il ve llI E) I, Il ve lll.
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Sekil I Sekil II

Ozdes x ve y cisimleri Sekil I’ den Sekil IT’ ye
getirildiginde zemine uyguladiklari basing
(P) ve basing kuvveti (F) nasil degisir ?

P F
A) Azalir Azalir
B) Azalir Degismez
C) Artar Azalir
D) Degismez Artar
E) Artar Degismez

h
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Sekildeki kapall kap ters gevrilirse;

I. Sivi basinci artar.
Il. Sivi basing kuvveti azalir.
lll. Kabin tabanina etki eden basing kuvveti
degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur ?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell.

D) I've lll E) L, Il ve Il

KATKILARINIZDAN DOLAYI TESEKKUR EDERIZ.

BAYRAM TUKENMEZ NURULLAH BOZDAG 0ZGUR SOYLEMEZ

SANLIURFA IL MiLLI EGITIM MUDURLUGU
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Sivi

Agirliksiz pistonlar sekildeki gibi dengededir.

M pistonu F kuvveti ile h kadar asagi
itilirse K ve L pistonlarinin hareket yonii
asagidakilerden hangisidir ?

K L
A -y +y
B) +y -y
C) -y -y
D) +y +y

E) Hareket etmez Hareket etmez

10.

gaz

( Sicaklik 0 C° ve gaz sivi iginde
_| coztnmuyor. )
K

Sekildeki kapali kapta gaz basinci Pg, K
noktasindaki su basinci Ps’ dir.

su

Sicaklik degismeyecek sekilde buzun
tamami eritilirse Pg ve P_nasil degisir ?

P P
g S
A) Azalir Artar
B) Artar Azalir
C) Artar Artar
D) Azalir Azalir
E) Degismez Artar
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